

«Ευκαιρία για τον Κέϊν η πρόσληψη του Κόντε»

Ο Αγγλος ομοσπονδιακός προπονητής, Γκάρεθ Σαουθγκέϊτ, εκτιμά ότι η παρουσία του Αντόνιο Κόντε στον πάγκο της Τότεναμ, θα «αναγεννήσει» τον Χάρι Κέϊν. Πρώτος σκόρερ στο περυσινό πρωτάθλημα με 23 γκολ και 14 ασίστ, ο έμπειρος επιθετικός, έχει σημειώσει μόλις ένα γκολ στο εφετινό πρωτάθλημα, όντας «θύμα» της αδυναμίας που έδειξε η ομάδα στην επιθετική λειτουργία, υπό την καθοδήγηση του Νούνο Εσπίριτο Σάντο.

Ο Σαουθγκέϊτ, επεσήμανε ότι ο Κέϊν είχε ένα «περίπλοκο καλοκαίρι» μετά την απόρριψη της επιθυμίας του να πάρει μεταγραφή, αλλά πρόσθεσε, πως ο αρχηγός της εθνικής Αγγλίας έχει τώρα την ευκαιρία να αφήσει πίσω του όλα αυτά και να κάνει μία νέα αρχή με τον Κόντε.

«Τώρα υπάρχει μια αλλαγή προπονητή, νομίζω ότι υπάρχει μια νέα αρχή για αυτόν. Νομίζω ότι αυτό θα είναι ένα καλό ερέθισμα. Είμαι σίγουρος ότι το όλο θέμα

Η πρόσληψη του Αντόνιο, είναι μάλλον καλή όσον αφορά στον Χάρι.



ήταν μια εμπειρία που ήταν δύσκολη. Όπως είναι κατανοητό, υπήρξε μια αρνητική αντίδραση από ορισμένους φιλάθλους και χρειάστηκε να αντιμετωπίσει πολλές ακούσιες συνέπειες μία πιθανής μεταγραφής το καλοκαίρι. Η πρόσληψη

του Αντόνιο, είναι μάλλον καλή όσον αφορά στον Χάρι. Γνωρίζοντας τον Αντόνιο, έναν εξαιρετικό προπονητή και έναν πολύ καλό άνθρωπο, είμαι σίγουρος ότι θα λάβει ανταπόκριση και η αντίδραση από τον Χάρι, θα έλθει πολύ γρήγορα».

Δεύτερο μετάλλιο ο Βαζαίος στο Καζάν

Με ακόμη ένα μετάλλιο, ασημένιο αυτή τη φορά, ολοκλήρωσε ο Ανδρέας Βαζαίος την παρουσία του στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κολύμβησης σε 25άρα πισίνα του Καζάν.

Ο πρωταθλητής Ευρώπης των 200μ. μικτή ατομική τερμάτισε στη δεύτερη θέση του τελικού των 100μ. μικτή με χρόνο 51.72, ελαφρώς πιο αργά σε σχέση με το πανελλήνιο ρεκόρ (51.54) που πέτυχε στον ημιτελικό. (6/11) Είναι το τρίτο μετάλλιο που κατακτά ο αθλητής του Αλέξανδρου Νικολόπουλου σε αυτό το αγώνισμα, μετά τα χάλκινα του 2015 και του 2019, και το όγδοο συνολικά σε Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα μικρής πισίνας.

Ο Γιώργος Σπανουδάκης, στην παρθενική παρουσία του σε τελικό μεγάλης διοργάνωσης, κατετάγη έβδομος με 52.65, χωρίς να μπορέσει να επανα-

Ο πρωταθλητής Ευρώπης των 200μ. μικτή ατομική τερμάτισε στη δεύτερη θέση του τελικού των 100μ. μικτή με χρόνο 51.72,



λάβει επίδοση ανάλογη με εκείνη του ημιτελικού (52.36). Το χρυσό μετάλλιο κατέκτησε ο Ιταλός Μάρκο Ορσι με

50.95, ενώ την τριάδα του βάθρου συμπλήρωσε ο Αυστριακός Μπέρνχαρντ Ραϊτσάμερ με 51.91.

«Χάλκινη» στα 50μ πεταλούδα η Ντουντουνάκη

Με την κατάκτηση ακόμη ενός μεταλλίου, του πέμπτου συνολικά (ρεκόρ για τη χώρα μας στην ιστορία της διοργάνωσης), ολοκληρώθηκε η ελληνική παρουσία στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κολύμβησης σε 25άρα πισίνα του Καζάν.

Η Άννα Ντουντουνάκη, μετά το ασημένιο που πήρε στα 100μ. (6/11) πεταλούδα, ανέβηκε τη Κυριακή στο τρίτο σκαλί του βάθρου στα 50μ. πεταλούδα με χρόνο 25.09, βελτιώνοντας μάλιστα το πανελλήνιο ρεκόρ (25.22) που είχε κάνει στον ημιτελικό.

Κι αν στο 100άρι το μετάλλιο ήταν λίγο-

Με την ψυχολογία και την αυτοπεποίθηση που έχει αποκτάσει, δεν παύει να εκπλήσσει θετικά.



πολύ αναμενόμενο, ο αγώνας της Κυριακής αποτελεί ακόμη μία υπέρβαση για την Χαριώτισσα πρωταθλήτρια, που με την ψυχολογία και την αυτοπεποίθηση που έχει

αποκτήσει, δεν παύει να εκπλήσσει θετικά. Η απίστευτη σύμπτωση είναι ότι και πάλι η Ντουντουνάκη ανεβαίνει με... παρέα στο βάθρο, καθώς μαζί της στην τρίτη θέση τερμάτισε η Ιταλίδα Σίλβια Ντι Πιέτρο. Η Ελληνίδα κολυμβήτρια είχε μοιραστεί το ασημένιο μετάλλιο στα 100μ. με τη Λευκορωσίδα Αναστασία Σκουρντάι, αλλά και το χρυσό στο Ευρωπαϊκό 50άρας της Βουδαπέστης με τη Γαλλίδα Μαρί Ουατέλ! Νικήτρια ήταν η Σουηδή Σάρα Σιέστρεμ, η οποία πέτυχε ρεκόρ αγώνων με 24.50 και κατέκτησε το τέταρτο χρυσό της στους αγώνες, ενώ τη δεύτερη θέση πήρε η Ολλανδή Μάικε Ντε Βάρντ με 24.97.